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ODoanayeHna: I:I OBYUEHME MO THCLIMTIMHEM M MERAMCLIANAMHEPHEIM KYPCaM @ YuefHan npakTika MoArOTOBKS K rOCYA3pPCTESHHOI MTOrOBOIH 3TTECTALMK

MpaKTHEX A
OfyqeHWE Mo AMCLMNIAHEM M MEXIWCLMMIMHAPHEIM KYPCam MpoMEsKYTOYHAA STTECTALMA e MpoussopcTaesan
YuefiHan npaxTHka npaxThKa (no npodwnio MpaKTHKE Mogro- MNpose- |KaHukynel | Beero
Kypc CNELMENEHOCTH) (mpeaounnomHan) TOBKA AEHWE CTyoeHToB Tpynn
1cem 2cem Beero 2 el Ecero lcem | 2cem Bcero lcem | 2cem
uac, olez, war, odRz,
e, A e e, P e e, weg, weg, wel, e, wen, e, wen, e, wen,
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